

Základní škola a Mateřská škola Uherčice, okres Břeclav
Uherčice 24, 691 62 Uherčice, IČO: 70 86 79 84, tel. 519 418 112, e-mail: zs.uherice@seznam.cz

Organizační řád školy

Část. 20

Platební a storno podmínky pro akce pořádané ZŠ a MŠ Uherčice

(Lyžařský výcvik, plavecký výcvik, škola v přírodě, školní zájezdy, výlety, exkurze)

Vypracovala: *Mgr. Marcela Klatovská – ředitelka školy*

Pedagogická rada projednala dne:	16. 4. 2024
Školská rada projednala dne:	18. 4. 2024
Směrnice nabývá platnosti ode dne:	1. 5. 2024
Směrnice nabývá účinnosti ode dne:	1. 5. 2024

Obecná ustanovení:

Škola se snaží zajistit všem dětem co nejlepší podmínky pro jejich rozvoj, pořádá v rámci výuky řadu různých akcí, výletů, exkurzí a kurzů. Vystupuje tedy jako objednavatel těchto akcí a ručí za uhrazení smluvních částek. V případě, že se dítě/žák akce pořádané školou nemůže zúčastnit, snaží se škola jako pořadatel akce peníze vrátit a domluvit se na vrácení peněz s pořadatelskou organizací. Do nákladů na akce vstupuje i položka na dopravu, která je kalkulována vždy na počet přihlášených účastníků. Při neúčasti zákonní zástupci požadují vrácení složených záloh. Škola se pak potýká s problémem, kdo zaplatí storno poplatky, popř. nedoplatky dopravy atd.

Z tohoto důvodu na základě ustanovení **písmene a) odstavce 1 § 165 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)** v platném znění vydávám jako statutární orgán školy tuto směrnici

STORNO PODMÍNKY

Škola v přírodě, lyžařský kurz, jiné pobytové akce

Se závaznou přihláškou je zákonný zástupce dítěte/žáka povinen zaplatit minimálně 1/3 ceny akce. Pokud pořadatelská organizace, poskytovatel služeb apod. bude souhlasit se snížením počtu účastníků akce beze změny ceny akce, bude škola i nadále vracet částku celou, pouze sníženou o náklady na dopravu.

V případě, pořadatelská organizace, poskytovatel služeb apod. nebude akceptovat snížení počtu přihlášených účastníků, bude částka účtována na základě storno podmínek poskytovatele.

Plavecký výcvik

Plavecký výcvik žákům základní školy hradí škola z rozpočtu od zřizovatele i MŠMT, a to včetně dopravy pro žáky 2. a 3. ročníků, pro něž je výuka plavání povinná. Přihlášení jsou tedy všichni žáci těchto ročníků. Neúčast je omlouvána pouze ze zdravotních důvodů uvedených předem. Tento žák není přihlášen a škole nevznikají náklady na toho žáka. V případě onemocnění žáka v průběhu výuky a řádné omluvě hradí vzniklé náklady škola. V případě neomluvené absence před výukou bude zákonným zástupcům účtován náklad na kurzovné i dopravu.

Plavecký výcvik dětí mateřské školy je plně hrazen zákonnými zástupci.

- se závaznou přihláškou je zákonný zástupce dítěte povinen zaplatit částku uvedenou na přihlášce.
- v případě odhlášení 30 – 7 dnů před – storno poplatek 50% z částky na dopravu; částka za plavecký výcvik obvykle nevzniká, v případě že ano, bude účtována na základě storno podmínek konkrétní plavecké školy,
- v případě odhlášení 7 – 1 den před – storno poplatek 100% z částky na dopravu; částka za plavecký výcvik obvykle nevzniká, v případě že ano, bude účtována na základě storno podmínek konkrétní plavecké školy.

Divadla, kina, exkurze, školní výlety a další výchovně vzdělávací akce pořádané v době výuky mimo školu, případně ve škole externími poskytovateli

Jsou hrazeny ze záloh vybíraných 2x ročně v ZŠ a 1x ročně v MŠ, případně z mimořádné platby ke konkrétní akci.

Částka za dopravu se žákovi započítává vždy, částka za vstupenku a ostatní náklady se vrací pouze v případě, že tyto náklady nebudou škole účtovány.

Mgr. Marcela Klatovská
ředitelka školy